ОТЧЕТ

об итогах работы административно-технической инспекции администрации городского округа Семеновский за 2015 год

В течении отчетного периода в рамках осуществления муниципального контроля совершался регулярный мониторинг закрепленных территорий с выявления нарушений в сфере санитарного содержания благоустройства городского округа Семеновский. Осуществлялся муниципальный контроль за автомобильными дорогами местного значения. Инженеры АТИ еженедельно выезжали на территории территориальных отделов согласно утвержденным графикам. Определенная работа проведена со службами ЖКХ, домоуправляющими организациями, товариществами собственников жилья, другими хозяйствующими субъектами на предмет исполнения действующего законодательства в сфере благоустройства. С жителями частного сектора проведена большая разъяснительная работа Правил благоустройства, в том числе с использованием местных СМИ. Неоднократно публиковались разъяснения по содержанию объектов благоустройства, территорий в летний и зимний период времени. В СМИ размещался материал по вопросам обязанности хозяйствующих субъектов специализированными заключения договоров co организациями утилизацию мусора.

В рамках профилактики правонарушений в сфере благоустройства, а также в целях акцентирование сознания граждан и создание мотивации, направленные на воспитание ответственного отношения к чистоте и порядку, проводились такие мероприятия как «Месячник по благоустройству» (апрель – май), «Самый благоустроенная территория» (сентябрь), «Самое лучшее оформление объекта благоустройства» (декабрь).

Административно-технической инспекцией за 12 месяцев 2015 года было составлено 75 протоколов об административных правонарушениях в сфере благоустройства (в 2013 году – 62, в 2014 - 179). Из них:

- Ч.1 ст. 3.1 КоАП НО (ненадлежащее содержание объектов, территории, сброс ЖБО) 25;
 - Ч.4 ст. 3.1 КоАП НО (сброс, складирование мусора) 4;
 - Ч.10 ст. 3.1 КоАП НО (невывоз спиленных и упавших деревьев) 1
 - Ч.11 ст. 3.1 КоАП НО (отсутствие договора на вывоз ТБО) 34;
 - Ст. 3.2 КоАП НО (невывоз мусора, грунта, снега) -2;
- Ч.1, ч.3 ст.3.5 КоАП НО (нарушение правил производство земляных и строительных работ) 6;
- Ч.1 ст.3.8 КоАП НО (размещение сырья, материалов вне установленных мест) 1;
- Ст.3.9 КоАП НО (ненадлежащее содержание нежилых зданий неочистка от снега, наледи, сосулек) 3
- По вышеперечисленным протоколам вынесено постановлений о наложении административного штрафа на сумму 156 500 рублей. По

состоянию на 01 октября 2015 года перечислено в бюджет городского округа Семеновский 115 000 рублей (в 2014 году – 94 000 рублей).

За 12 месяцев 2015 года по устранению нарушений в сфере благоустройства в отношении физических лиц вынесено 730 предписаний. В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей вынесено 134 предписания.

проведенной разъяснительной, профилактической ходе административной работы сотрудниками АТИ удалось добиться роста населения (около 85,0%) городского округа, заключивших договоры сбору, вывозу и утилизацию бытовых ОТХОДОВ специализированными организациями. Данный фактор напрямую связан с качеством обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа. Вместе с тем, имеется ряд садоводческих товариществ, которые игнорируют требования о заключения договоров и мусор сваливается на близлежащих территориях.

За прошедший период сотрудниками АТИ было рассмотрено 108 заявлений, обращения, жалоб граждан (в 2014 году — 84). По всем рассмотренным обращениям были приняты законные решение и в адрес заявителей направлены ответы в установленные законом сроки.

Было согласовано и выдано 187 разрешений на проведение земляных и строительных работ. После проведения места работ были обследования на предмет восстановления благоустройства территорий. На 01.01.2016 г. не закрытыми остаются 14 разрешений в связи с отсутствием сезонной возможности проведения восстановительных работ.

За прошедший 2015 год в рамках предоставления государственных и муниципальных услуг физическим и юридическим лицам было выдано 65 разрешений на вырубку и кронирование зеленых насаждений. Сотрудниками АТИ ведется постоянный мониторинг проведения работ по компенсационному озеленению на территории округа.

В свете реализации муниципального контроля на АТИ возложена функция обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения границах городского округа. В период ограничения движения большегрузного транспорта в весенний период было выдано 172 пропуска на сумму 428 911 рублей. Выявлено 5 единиц брошенного бесхозного и разукомплектованного автотранспорта. В 2015 году проведено комиссионное обследование элементов улично-дорожной сети на территории округа. Были выданы 15 предложений МБУ «Благоустройство города» и ООО «Вираж» о приведении дорожных знаков, дорожной разметки и других технических средств в соответствие с требованиями ГОСТов.

Гражданами были обжалованы 3 решения, принятые сотрудниками АТИ по результатам мониторинга содержания территорий. Все жалобы в судах первой и апелляционной инстанциях не нашли своего подтверждения и не были удовлетворены.

Сотрудники АТИ принимали активное участие в нормотворческой деятельности. В этом году были разработаны, согласованы и внесены на утверждение в Совет депутатов 8 муниципальных подпрограмм по комплексному благоустройству и развития дорожной сети г.о. Семеновский.

В рамках проведения мониторинга состояния чистоты и порядка осуществлен 41 совместный выезд, в том числе с городской прокуратурой – 4, с отделом Роспотребнадзора – 4, с Борским отделом инспекции административно-технического надзора – 13, с ОМВД - 10, с отделом надзорной деятельности МЧС – 5.

В 2015 году административно-технической инспекцией проведен мониторинг состояния территорий, который включал в себя как непосредственные выезды сотрудников в территориальные отделы, так и проведение отдельных профилактических мероприятий — «Свалка», «Мой двор», «Освещение», «Паводок», «Зоны отдыха» и других. В частности, в мае месяце проведено профилактическое мероприятие «Слив», направленное на предупреждение, выявление и пресечение незаконного слива жидких бытовых отходов. Особую озабоченность вызывают жители частного сектора, чьи домовладения расположены вдоль рек, озер, ручьев.

В свете изменения социально-экономической ситуации в городском округе и в Нижегородской области в целом, в 2016 году следует ожидать рост цен на потребительские товары, на тарифы ЖКХ. После введения в действие с 1 января 2016 года нового законодательства в сфере отходов производства и потребления сбор и транспортировка отходов потребления будет лицензироваться, повысится и тариф на утилизацию мусора. В связи с этим следует ожидать социальную напряженность отдельных категорий населения. Уже в этом году наметилась тенденция расторжения договоров на сбор, вывоз и утилизацию мусора в одностороннем порядке. Прежде всего, это касается жителей частного сектора. Как следствие, такое положение ведет к росту правонарушений в сфере благоустройства и накладывает дополнительную нагрузку на сотрудников АТИ.

Штатная численность инспекции на 01.01.2016 года составляет 5 человек. По списку – 4 человека. В отпуске по уходу за ребенком – 1, вакансия – 1.

На основании вышеизложенного, уверен, что все проведенные и реализация запланированных мероприятий, создадут благоприятную обстановку в сфере обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа Семеновский.

Начальник АТИ администрации г.о. Семеновский

Ю.Н. Иванов